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2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) РОК + БЕГ,                  7) АСТРА + КИТ,           13) РОЛИК + КОД
          2) КОНЬ + ЯД,                  8) ПЛИТА + ДОМ,         14) УРОК + ВИЗГ
          3) ТОК + ГОЛ,                  9) ОРДЕН + КИТ,          15) ПОНИ + МАЯК
          4) ТИНА + ХЕК,              10) ВОЛК + АИСТ           16) ТОРФ +АЛОЭ
          5) ИГЛА + ПАТ,              11) ОБМАН + КИТ           17) ТЕНИ + РАНТ
          6) МИНА + ДАР,             12) ТРЮК + РОБА          18) ТРУС + МАКИ.
3. Логическая задача.
     В конкурсе должно было принять участие некоторое количество учеников. Известно, что: 1) если бы их пришло на 37 человек больше, то количество участников было бы больше 70, но меньше 92; 2) если бы их пришло на 28 человек меньше, то количество участников было бы больше, чем 11, но меньше, чем 15. 
Сколько школьников должно было участвовать в конкурсе, если от каждой параллели (5-11 кл.) планировалось участие равного количества учеников?
4. Цифровые головоломки СУДОКУ

      В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая   

      отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных  

      игровых полях.Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться  

      квадраты, разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 

      15 х 15, 16х16.

      СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.
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         1)                               2)                               3)                              4)
 СУДОКУ  6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, так, 

     чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
[image: image8.emf][image: image9.emf][image: image10.emf]          
 СУДОКУ 8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

     чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не  повторялись.
[image: image11.emf][image: image12.emf][image: image13.emf]
         1)                                     2)                                      3)

   СУДОКУ 9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, 

     чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 3 числа  не повторялись.
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      1)                                     2)                                      3)

 СУДОКУ 10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не повторялись
[image: image17.emf][image: image18.emf][image: image19.emf]
       1)                                          2)                                        3)
   СУДОКУ 12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 6 числа  не повторялись.
[image: image20.emf]      1)                                       2)                                       3)
СУДОКУ 14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа  не повторялись
[image: image21.emf][image: image22.emf][image: image23.emf]
1) 2)                                         3) 
   СУДОКУ 15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа не повторялись..
[image: image24.emf][image: image25.emf]            1)                                                        2)
   СУДОКУ 16 х 16. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 8 числа не повторялись.

[image: image26.emf][image: image27.emf]
     1)                                                               2)
5. Судоку со словами 6 x 6. Каждую клетку: заполнить буквами данного  

    слова так, чтобы в  столбиках, строчках и в каждом из шести блоках  2х3,  

    буквы не повторялись.
[image: image28.emf]
6. Задача.

    Сестра предложила брату: “Пробежишь вокруг школы и тогда деньги,   

    которые у тебя есть, я утрою. Но после каждого круга ты будешь 
    отсчитывать мне удвоенную сумму от той, которая у тебя есть сейчас” –  

     “Получу втрое, а отдам вдвое”, - подумал брат и охотно согласился.  

    Стремясь получить побольше денег, он обежал школу 20 раз и, 
    обессиленный, упал. “Давай рассчитываться ”, - с трудом произнёс брат. 
    Сколько денег получит брат от сестры?

7. Задачи шутки.
    1) Какой узел нельзя развязать?

    2) За чем выставляют товары в магазине?

    3) Сколько лиц, и каких может служить как одно лицо?
8. Найди неизвестное слово.                   9. Найди неизвестное число.
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1)                                                                 1)                            
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2)                                                                 2)
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 3)                                                                        3)
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  4)                                                                        4)
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  5)                                                                        6)
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  7)                                                                        7)
[image: image42.emf]                                                                                
                                                                                10. Найди неизвестные слова.
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 11.
[image: image45.emf]
  12. Расположить числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 
      так, чтобы их сумма на сторонах каждого из

       трех маленьких треугольников была равна 32.
       Числа не должны повторяться.
[image: image46.emf]
 13. Разрезать фигуру на две равные части так,

      чтобы суммы чисел в каждой из них были

      одинаковы и равны по 30.
14. Подставив вместо «а» числа 1, 2 и 3, вы узнаете, кто из друзей, какой 
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      гриб нашёл.

15. Минута на размышление. Двухпутная железная дорога ныряет в тоннель
      и сменяется однопутной. Разминуться внутри тоннеля поездам негде.
      Однажды летом в тоннель с одной стороны на полной скорости влетел
      поезд. Другой поезд влетел тогда же на полной скорости с другой стороны.
      Никакого столкновения не произошло. Почему?
 16. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку.  

       Нельзя становиться на клетки, на которых находятся ёлки.
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         1)                                                             2)
[image: image49.emf]
   17. Дешифровка.

          Расшифруй народные пословицы и

          поговорки.
                1) 865  1  451,  865  55  417
                  2) 0394  453 - 1612 453.                                                                      
                3) 6249  122 - 5235  56126.
                4) 816  56  8167  52  42282.
                5) 56  25161  25161  52  3876.
                6) 123  5174  414  123  674.
                7) 2241  414  6131  1241.
   18. Задачи шутки. Найди сходство между: 

                1) Преступником и электричеством,

                2) Преступником и деревцем.
[image: image50.emf]    19. Ребусы.
      1)                      
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20. Задания обратные ребусам. Напиши, что было изображено  

[image: image66.emf]       на рисунке если известен ответ.

[image: image67.emf]       1)                                                    

       2)
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       3)

21. Задача на переливание. 

      Несколько охотников заехали на постоялый двор и, пообедав, потребовали

      себе по стакану пива. Содержатель двора заявил, что у него столь трезвых

      посетителей не бывает, а, потому он держит кружки только вместимостью

      в б и 3 стакана, в виду чего затрудняется исполнить просьбу  гостей.

      „А у вас, кроме полного бочонка пива, есть ли еще пустой?" спросил один

      из охотников. „Найдется!" ответил хозяин. „Тогда давайте нам пустой  

      бочонок и по кружке в 5 и 3 стаканов, а мы уж устроим себе ровно по  

      стаканчику", заявил охотник. Как он поступил?
    22. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку, избегая полей, на  

          которых его могут сбить.

[image: image69.emf]
        1)                                                                2)

      23. Логическая задача в стихах.
Барсук позвал к себе гостей: медведя, рысь и белку. 
И подарили барсуку подсвечник и  тарелку.
Когда же он позвал к себе рысь, белку, мышку, волка, 
То он в подарок получил подсвечник и иголку.
Им были вновь приглашены: волк, мышка и овечка.
И получил в подарок он иголку и колечко.

Он снова пригласил овцу, медведя, волка, белку. 
И подарили барсуку колечко и тарелку.
Нам срочно нужен Ваш совет (На миг дела отбросьте).
Хотим понять какой предмет каким дарился гостем.
И кто из шестерых гостей явился без подарка? 
Не можем мы сообразить, сидим... мудрим... запарка!..
Примечание: Каждый из гостей дарил один и тот же подарок.

24. Задачи.
 1) 10 учеников имеют различный рост. При построении по росту оказалось, что 

       3 человека выше Васи, а 4 человека ниже Пети. Сколько учеников выше   

       Пети, но ниже Васи?

 2) 15 учеников имеют различный рост. При построении по росту оказалось, что  

       7 человека выше Васи, а 10 человек ниже Пети. Сколько учеников выше 

       Васи, но ниже Пети?

3) 25 учеников имеют различный рост. При построении по росту оказалось, что  

      20 человек  выше Васи, а 3 человека ниже Пети. Сколько учеников выше  

      Пети, но ниже Васи?
25. Минута на размышление.
    1) Одна сторона отбивной жариться 10 мин. На сковородке помещается  две отбивные. За сколько времени скорее всего можно поджарить три

           отбивные?

     2) Ваня и Петя живут в одном доме: Ваня на шестом этаже, Петя на  

          четвертом. Поднимаясь на свой этаж, Ваня проходит 60 ступенек.    

          Сколько  ступенек проходит Петя, возвращаясь домой?

     3) На столе стоят 6 стаканов, три из них пустые, а в трех налита вода.    

         Сделайте так, чтобы пустые и полные стаканы чередовались. 
          Брать в руки разрешается только один стакан.

26. Загадка логического характера.

     Два джигита соревнуются: чей конь последним придет к финишу. Но дело  

     не идет, оба стоят на месте. Руководители соревнования  обратились за  

     советом к мудрецу... 
     Мудрец что то прошептал джигитам и они поскакали во весь опор. 

     Что шепнул им мудрец.
  27. Обойди шахматным конём все поля фигуры. Числа, записанные в клетках, 
        означают, каким по счёту ходом конь попадает в данную клетку.
[image: image70.emf][image: image71.emf]
       1)                                                         2)
28. Какой рисунок из данных нужно выбрать?
(Заштрихованный квадрат — это основание, на котором будет стоять кубик  

   после его сборки).
[image: image72.emf]
Примечание.

 Для  облегчения сборки считаем кубик прозрачным и складываем его 

 рисунками всредину.
 29. Из спичек сложено верное равенство. Переложите одну спичку так, чтобы                

         по​лучилось также верное равенство.
[image: image73.emf]
[image: image74.emf]
  30. Разрежьте крест на четыре равные части и 
       сложите из них квадрат. Причем   высота и

       ширина квадрата должны быть такими же 
       как и высота и ширина креста.
 31. Поменять расположение одной цифры,         34 – 18 = 46

       чтобы равенство стало верным
[image: image75.emf][image: image76.emf] 32. Искатели кладов.
Среди бумаг профессора Мориарти 
найдена запис​ка, указывающая место, 
в котором зарыт клад. Найди его, зная, 
что искать следует от клетки, на 
которой нарисован череп. 
[image: image77.emf][image: image78.emf](1 клетка —100 м).

[image: image79.emf]
1)                                            2)                                          3)

                                          Ответы и решения.
1. б) Бегемот.

2. 1)ГРЕБОК, 2)ДЬЯКОН, 3)ГЛОТОК, 4)ТЕХНИКА, 5)ПЛАГИАТ,  6) МАРИНАД,  
    7) АРТИСТКА, 8) ДИПЛОМАТ, 9) КОНДИТЕР, 10)ВОКАЛИСТ, 11)КОМБИНАТ,  

  12)БЮРОКРАТ, 13)КРОКОДИЛ, 14)ГРУЗОВИК, 15)КОМПАНИЯ, 16)АЭРОФЛОТ, 

  17)ИНТЕРНАТ, 18)МИКСТУРА. 
3. 42 человека. Пусть х – количество учеников, которые должны были принять  

     участие в конкурсе. Тогда по условию имеем:
[image: image80.emf][image: image81.emf]            70 < х + 37 < 92             [image: image82.emf]33 < х < 55
            11 < х – 28 < 15,            39 < х < 43, откуда   39 < х < 43. В этом числовом  

      промежутке находятся натуральные числа: 40, 41, 42. 
      Но из этих чисел только 42 делится на 7 (число параллелей в 5 – 11 классах).
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       1)                             2)                           3)                          4)
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       1)                                    2)                                         3)                      
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       1)                                     2)                                     3)                      
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 6. Ничего не получит. Если а – деньги брата, то после каждого круга он остаётся

     при «cвоих» деньгах: 3а – 2а = а.
7. 1) Железнодорожный. 
      2) За стеклом. 
     3) СТО– РОЖ.   
8. 1) Лото. В первой строчке задания получили слово СЕНО из букв  

        расположенных: 3 и 2 в слове ЛЕС, 1 и 2 в слове НОС. 

        Во второй строчке задания выбираем буквы данных слов в той же  

        последовательности.
    2) Тень. Если в слове СТРОКА исключить 3 и 6 буквы, получим слова СТОК.  

        Вторая строчка подтверждает предположение. Аналогично, если в третьей 

        строчке задания, в слове ТЮЛЕНЬ исключить 2 и 3 буквы, получим искомое  

        слово.
    3) Парник. Слово ПАРУС получили из слова ПАПИРУС, когда из него  

        исключили третью и четвёртую буквы. Следовательно, во втором столбике к 

        буквам слова ПАРИК следует добавить четвёртую букву, чтобы получить  

        другое слово.
    4) Печатка, песня. В первом случае в слове ПЕРЧАТКА следует исключить      

        третью букву, во втором случае к буквам слова ПЕНЯ следовало  добавить 

        третью букву, чтобы получить другое слово.
    5) Оселок. Прочитать буквы данного слова справа налево.
    6) Пиалка. В середине букв слова ПИКА поставить две буквы, чтобы получить  

        другое слово.
    7) Пилотка.   8) 245, 1927. Число букв слова ПАРУС, соответствует числу цифр
        числа 57142. Следовательно, их можно поставить в соответствие:
         П – 5, А – 7, Р – 1, У – 4, С – 2. Я – самая правая буква в в алфавитном 

         порядке. Самая правая цифра в цифровом ряду 9. Значит, Я – 9.
     9. 1)Банка. К цифрам данного числа, в первой строчке задания приписали            

          ноль, самую левую цифру в ряду цифр. Вторая строчка задания

          подтверждает гипотезу. Аналогично, в третьей строчке задания к буквам  

          данного слова приписать букву а, стоящую первой в алфавитном порядке.

         2)3415. Проследи, как из данных слов собрали слово БАРСУК. Аналогично, 
          из  цифр данных чисел составь искомое число.
         3)81940. Слово СКОБА получили из слова ОБЫСК, когда из него  

          исключили  букву, записанную посередине. Из остальных букв к части 

          слова СКОБ, добавили букву а, самую левую в алфавитном порядке.
           Из цифр данного числа, исключаем цифры, 3 и 2, записанные
          посередине и аналогично составляем число, добавляя в конце его 0,
          самую левую цифру в цифровом ряду.
          4) 91. Рассмотрим первый столбик задания. Слово РЕПА получили из слова  

              ПЕРИНА, когда в нём исключили  третью и четвёртую буквы. Последнюю.
              букву перенесём в начало. Полученные буквы прочитали справа налево.
              Аналогично находим искомое число во втором столбике.
          5) 175. 6) 6179. Слово ПАРКЕТ в первой строчке задания, получили из 

              предыдущих слов, когда к слову ПАРК  справа, приписать две последние 

              буквы предыдущего слова. Вторая строчка задания подтверждает  

              предположение. Аналогично находим искомое число в третьей строчке 

              задания. 7)53.  
        10. ИНЖИР, ОБЛОЖКА. 14 – х = 10, х = 4  Слово ЕЛЬ получили из слова  

              СВИРЕЛЬ, исключив из него первые 4 буквы. Аналогично находим 

              искомые  слова.   9 + х = 11, х = 2. Новые слова находим, подставив перед 

              данными словами, по две буквы.
        11. 245, 1927. Число букв данного слова соответствует числу цифр числа,  

              значит, их можно поставить в соответствие, но в слове  РЯСА 

              появилась буква Я, самая правая в алфавитном порядке. Ей будет  

              соответствовать 9 – самая правая цифра в цифровом ряду.
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        12.                                        13.                          14. 1        16,    2       9,   3       12.
        15. Второй поезд заехал в туннель, когда первый из нее уже выехал.
              Фраза "тогда же" означает "в то же лето".
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        16. 
            1)                                                                     2)
           17. 1) Что в лоб, что по лбу.                 5) От добра добра не ищут.

                2) Язык мой - враг мой.                   6) Без наук как без рук.

                3) Семь бед - один ответ.               7) Дела как сажа бела.

                4) Час от часу не легче.

          18.1) Оба нуждаются в изоляции.
               2) И тех  и других сажают.

          19.1) ГОЛОВОЛОМКА. В слове УГОЛ вычеркнуть первую букву. Из слова  

                  сОм  взять только вторую букву. В букве О записана буква Л. В слове  

                  рОМб исключить крайние буквы. Из слова КозА исключить. Вторую и 

                  третью  буквы.
               2) ПОСЛОВИЦА. По букве С записаны буквы Л. Буква О записана В            

                   букве И. Из слова ЦАпля выбраны первая и вторая буквы.

               3) ПОГОВОРКА. По букве Г записаны буквы О. В букве О записана буква 

                   Р.  Из слова белКА выбраны только четвёртая и пятая буквы.
               4) ПАРОВОЗ. Из слова ПасекА выбраны только первая и шестая буквы.

                   В слове РОг исключить третью букву. В букве О записана буква З.
          20. 1) КОНВЕРТ. 

                2) КАРЕТА. Слово КАРТА получилась после того, как зачеркнули 

                    четвёртую букву. Значит, в слове КАР-ТА следует вставить  

                    четвёртую букву, чтобы получить слово, которое и было изображено      

                    на  рисунке.
                 3) ГЛОБУС.
           21.            5 ст.   3 ст. бочка                    5 ст. 3 ст.   бочка
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                 1.      5         3        0              7.   1         0        7
                 2.      0         3        5              8.   1         3        4
                 3.      3         0        5              9.   1         0        7
                 4.      3         3        2            10.   1         3        4
                 5.      5         1        2            11.   1         0        1
                 6.      0         1        7            12.   1         1        0
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          22.
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          23. Запишем кратко условие задания.
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          1)   медведь       подсвечник            2)  рысь         подсвечник 
                рысь             тарелка                       белка        иголка
                белка                                                мышка
                                                                          волк
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           3)  волк              голка                      4)  овечка       колечко     
                мышка          колечко                       медведь    тарелка
                овечка                                               волк
                                                                          белка  
                    Разных животных 6, разных подарков 4. Каждый из гостей дарил по 
               два подарка. Значит, ВОЛК и БЕЛКА ничего не дарили, ведь они ходили в  

               гости по 3 раза...
                Ответ: рысь-подсвечник, медведь-тарелку, овечка-колечко, мышка-иголку
                             Волк и белка ничего не подарили.
          24. 1) Если всех учеников построить по росту, то Васино место под номером  

                   7(10 – 3 = 7). Место Пети будет под номером 5. Тогда между ними  

                   должен находиться только один ученик под номером 6.

               2) Если всех учеников построить по росту, то Васино место - под  

                    номером 8(15 – 7 = 8). Место Пети будет под номером 11. Тогда 
                    между номерами 8 и 11 должны находиться номера 9 и 10.

                3) Если всех учеников построить по росту, то Васино место - под     

                    номером 5(25 – 20) = 5. Место Пети будет под номером 4. 
                   Тогда между номерами Васи и Пети нет больше номеров.
           25. 1) 30 минут.
                2) 36 (поднимаясь на свой этаж, Ваня проходит пять равных  

                    прогонов. Каждый прогон - 12 ступенек. Поднимаясь на четвёртый  

                     этаж, Петя проходит три прогона.)
                 3) Надо перелить воду из одного из полных стаканов в пустой и  

                      поставить  первый стакан на место.
            26. Мудрец посоветовал обменяться конями.
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            27.
                   1)                                                                    2)
          28. По данным развёрткам соберём кубики. Кубики не пово​рачивают.
          Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет стоять кубик  

           после  того, как мы его собирём. Полученные по данным развёрткам
           кубики будут такими, какими вы видите  на  рисунке ниже. Из них только
           кубик № 4 совпадает с рисунком кубика,     изображенного в условии.
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       29. Переложив одну спичку в цифре 4, получим верное 

             равенство, только перевернутое: надо посмотреть
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             на него с противоположной  сто​роны
        30. Сначала разрежем крест как показано на  
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              рисунке по черным линиям.
              Затем, из полученных частей, 
              "вывернув их наизнанку", 
               сложим квадрат, который 
               будет иметь отверстие 
               в середине
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          31.
          32. Мысленно поворачиваем обе стрелки так, чтобы ориентиры заняли положение,  

                которое они занимали на компасе (чёрные стрелки). Тогда другие стрелки 

                указывают направления, по которым следует двигаться 1) 2 клетки на 

                юго- восток.  2) 1 иклетка на северо-восток.  3) 3 клетки на юго- восток.
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